

国际·综合

世卫专家对试验性埃博拉药物“放行”



8月12日,在利比里亚首都蒙罗维亚,一名医疗人员在接受消毒剂喷洒 (新华社发)

□新华社供本报特稿(记者 闫洁)

世界卫生组织12日举行医学伦理专家会议,讨论是否采用试验性治疗措

世卫专家“放行”

声明说,提供试验性埃博拉药物必须满足一系列前提条件,包括患者应享有知情同意和自由选择是否用药的权利;治疗机构和人员应为病人保密、尊重并维护患者尊严;确保社区参与药物发放、使用等诸多环节。

“运用有效干预措施能够遏制埃博拉疫情蔓延,譬如早发现早隔离、追踪并监测密切接触者、实施严格的传染防控措施。”声明写道,“但是,一种特定治疗手段或疫苗将是对抗这种病毒的强有力支持。”

现阶段没有任何医治埃博拉病

染病神父去世

在世卫组织专家发表声明的同一天,西班牙一家医院传出噩耗。正在那里接受隔离治疗的天主教神父米格尔·帕哈雷斯去世,成为首名在这轮埃博拉疫情中死亡的欧洲患者。

帕哈雷斯现年75岁,先前在利比里亚首都蒙罗维亚的圣约瑟夫医院被确诊感染埃博拉病毒并接受隔离治疗,西班牙方面早些时候派出一架装有医疗设备的飞机把他

施对抗埃博拉疫情。与会专家会后发表声明,认为在这轮西非地区埃博拉疫情中提供未经确证的药物或疫苗作为潜在治疗或预防手段符合医学伦理。

毒感染者的有效手段,一种处于试验阶段的新药让人看到希望。这种药名为ZMapp,由美国马普生物公司研制,先前仅在猴子身上做过试验。两名在利比里亚感染病毒的美籍医务人员曾接受ZMapp治疗,随后病情出现好转。

是否冒险大规模使用这种药物应对当前严重的埃博拉疫情在医学界引发伦理争论。一些专家认为应将药物提供给非洲国家使用;另一些专家则不同意匆忙扩大药物使用范围,理由是尚未确认这种药有效并且安全。

接回国,随后使用ZMapp对他进行治疗。

“噩耗得到确认。”法新社援引西班牙这家医院发言人的话说,“他在12日9时28分去世。”

美国疾病预防控制中心虽然多次强调这种药物的效果不明且并未接受过正规临床测试,但马普生物制药公司11日说,公司已将全部可用存货送往西非。

相关链接

中国病毒专家:

埃博拉疫情在我国暴发风险极低

□据 新华社北京8月13日电

中国国家疾病预防控制中心病毒所副所长、研究员董小平13日在国家卫生计生委媒体沟通会上表示,从埃博拉出血热病毒的基本特点、传播途径、传播能力等因素分析,病毒传入我国有风险,但在我国暴发风险极低。

董小平说,通过对埃博拉病毒的传染源、传播途径、传播能力分析可以发现,埃博拉病毒通过动物或自然宿主果蝠输入我国的可能性很小,但经

人传入境内的风险还是存在的。我国可通过严把出关入关两条途径,降低输入病例的风险。

对于如果有病例输入,在我国是否将造成流行的疑虑,董小平认为,这种可能性更小。他说,埃博拉病毒是一种已知病毒,我国有很好的防控能力,即使有个别输入病例,只要把家庭的聚集、社区的传播、医院的院内感染控制住,疾病就没法往下传,也就不会通过病人造成大面积的播散。因此,埃博拉病毒传入有风险,但在我国暴发风险极低。

俄开始在千岛群岛军演

分析认为,这对追随西方对俄制裁的安倍而言是一个潜在打击

□新华社供本报特稿(记者 林昊)

俄罗斯国防部发言人12日证实,俄罗斯从当天开始在千岛群岛展开军事演习。

俄国防部称,参加演习的部队包括部署在千岛群岛的军事单位,涉及滨海边疆区的空降师、陆军航空兵以及太平洋舰队。

俄东部军区发言人戈尔杰耶夫上校说,此次军演将投入1000多名军人、5架攻击直升机以及另外100多部军事装备。

俄国际文传电讯社报道称,俄军将在演习中动用国产最新无人机,空降兵将在直升机协助下在千岛群岛中的某个岛屿演练登陆作战。

戈尔杰耶夫表示,此次军演是计划内行动,是东部军区为增强作战能力而开展的训练。

路透社12日以日本外务省一名官员为消息源报道称,日方正正在核实这次演习是否在日方声称拥有主权的岛屿上举行。

千岛群岛位于堪察加半岛和北海道之间,群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为“北方四岛”或“北方领土”,俄罗斯方面称为南千岛群岛。1945年第二次世界大战日本战败投降后,这些岛屿被苏联占领,现由俄罗斯实际控制,日俄均主张对这些岛屿拥有主权。

日本外务省官员说:“如果他们在北方领土举行军事演习,我们决不接受……我们已向俄方通报了这一立场,并要求俄方做出解释。”

路透社认为,日本首相安倍晋三试图在追随西方对俄制裁的同时保持双方就争议领土谈判的大门敞开,俄罗斯此次军演对安倍而言是一个潜在打击。

俄援助物资抵近乌克兰 能否入境前景不明

□新华社供本报特稿(记者 张伟)

由280辆卡车组成的俄罗斯人道主义援助车队13日继续驶向乌克兰东部地区,最快有望在当晚抵达乌克兰边境。但乌克兰13日再次表示,不会允许俄罗斯车队进入乌克兰境内。

这支庞大的援助车队12日晨从莫斯科郊外启程,载有2000吨物资,包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫12日说,俄罗斯已经与乌克兰达成协议,俄罗斯救援车队将接受乌克兰当局的检查,在乌克兰境内行驶时带上红十字国际委员会和乌克兰当局的代表。

但乌克兰当局13日再次表示不会允许俄罗斯车队进入乌克兰,并指责俄罗斯派遣救援车队意在“挖苦”。

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克在一场政府会议上说,“俄罗斯的挖苦没有底线。他们先是送来了坦克、‘冰雹’火箭炮……现在他们送来了水和盐。”

乌克兰一直指责俄罗斯暗中向乌东部民间武装提供武器,但俄方予以坚决否认。

亚采纽克说,乌克兰政府已经收到西方伙伴国家提供的600万美元援助,乌克兰政府正在向“所有被解放的地区”运送急需的物资。

路透社报道称,目前尚不清楚,乌克兰是拒绝接受俄罗斯的救援物资,还是仅仅不允许俄罗斯车队入境。

乌克兰12日表示,俄罗斯车队必须在乌克兰边境卸下物资,转移到红十字国际委员会名下的车辆上。欧盟表示,俄罗斯车队的物资必须经过检查。

乌克兰当局和西方国家一直反对俄罗斯向乌克兰东部地区提供人道主义援助物资,担心俄罗斯可能借机“入侵乌克兰”。

但俄罗斯表示,乌克兰政府军和民间武装在乌东部地区的冲突已经导致当地居民陷入困境,面临人道主义灾难。为此,俄罗斯决定提供救援。

<p>洛阳晚报</p> <p>鹊桥专栏</p> <p>刊登时间:每周二、四、五</p> <p>广告热线:65139977</p> <p>她,45岁,1.62米,离异,事业单位,本科,一爱女,车房具备,温柔善良,肤白,诚觅54岁以下市区企事业单位,修养好,心胸宽广男士:15515330021 谢姐鹊桥</p>	<p>创世纪情缘® 婚介洛龙店</p> <p>全国连锁品牌婚介,是经国家工商注册的严肃正规婚介交友平台,青春不常在,抓紧谈恋爱,给我一次机会还你一生幸福。</p> <ul style="list-style-type: none"> ◆创世纪情缘婚介全国品牌连锁企业 ◆中国婚介行业合法连锁企业 ◆各大媒体报纸、网站、央视广告全力支持! ◆荣获投资者喜欢品牌 ◆中国婚介品牌连锁 ◆国家商标局注册 ◆中国婚介行业领导品牌 ◆央视热播品牌 QQ:1300023417 1583695167 <p>幸福热线:0379-69928134 13698835181</p> <p>地址:洛龙区太康新苑2号楼304(龙门大道与太康路交叉口)</p>	<p>真心牵线军民共建</p> <p>13027639387中央百货1301室</p> <p>黄老师退休从事婚介工作多年,资源多,无虚假,是3.15诚信婚介,免费登记,安排适合后,收费低。</p> <ul style="list-style-type: none"> ◆亭亭玉立靓女,27岁,1.67米,本科,事业单位。 ◆优秀男,30岁,1.79米,硕士,电业局,有新房。 ◆俊男,36岁,1.78米,本科,未婚,公务员,有车有房。 ◆品质男,65岁,1.75米,大专,丧偶,退休干部。
--	---	---

友情提示:以上栏目均为信息传播和作用的双方提供,请会员内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由会员自行承担。